



Osnovna šola Ferda Vesela Šentvid pri Stični
Šentvid 46
1296 Šentvid pri Stični

tel.: 01 78 87 802

fax: 01 78 87 805

E-mail: info@osferdavesela.si

Številka: 4-O39/2018-19

Datum: 19. 12. 2018

Zadeva: Obvestila staršem učencev OŠ Ferda Vesela Šentvid pri Stični

Spoštovani starši!

Posredujemo vam zadnja obvestila v koledarskem letu 2018 za šolske aktivnosti, ki jih bomo izpeljali v prihodnjem obdobju. Informacije o naši organizaciji dela so dostopne na spletni strani šole <http://www.osferdavesela.si>.

1. V sredini novembra smo uspešno izpeljali dan dejavnosti - Dan zdravja. Zahvaljujemo se številnim zunanjim sodelavcem in seveda vam, staršem, za udeležbo na prireditvi z zanimivo in aktualno vsebino.
2. 8. 1. 2019 bomo na šoli izpeljali našo tradicionalno prireditev »poklicno tržnico«. Predstavitev poklicev oziroma gostujočih srednjih šol se bo pričela ob 17. uri v avli šole. V prvem delu (ob 17. uri) bomo vam in učencem predstavili pomembna izhodišča za uspešno nadaljevanje šolanja, v drugem delu pa boste skupaj s svojimi otroki pridobili željene informacije 18 srednjih šol, ki se bodo na tržnici predstavile.
3. Pevkam našega mladinskega pevskega zbora so uspešni nastopi na regijski in državni ravni odprli vrata na mednarodni festival in tekmovanje Slovakia cantat, ki bo potekalo od 25. do 28. aprila 2019 v Bratislavi na Slovaškem. Udeležba na mednarodnem tekmovanju bo za učenke prijetno doživetje, za zborovodkinjo velik strokovni izziv, za šolo in starše pa tudi zahteven finančni zalogaj. Na vas se obračamo s prošnjo, da finančno pripomorete pri kritju stroškov nakupa ustreznih oblačil, bivanja in prevoza udeležencev. V kolikor se boste odločili, da nam priskočite na pomoč, vas prosimo, da denarna sredstva – donacijo nakažete na transakcijski račun št. 01239 – 6030653457 s pripisom »Za šolski sklad, za MPZ« oziroma svojo odločitev sporočite po e-pošti liljana.turk@guest.arnes.si in boste znesek poravnali po položnici.
4. Zadnji dan pouka v letošnjem koledarskem letu (21. 12. 2018) bo potekal praznično. V prvem delu bomo izpeljali proslavo ob državnem prazniku, v drugem delu pa bodo učenci skupaj z razredniki pripravili praznično srečanje. Vse aktivnosti za učence bodo zaključene do 12. ure. Ob 12.10 uri bo organiziran razvoz za učence – vozače (kasnejših razvozov ne bo).
5. Učenci šestega razreda bodo imeli v času od 14. do 18. 1. 2019 zimsko šolo v naravi na Treh kraljih na Pohorju.
6. Vabimo vas na januarske govorilne ure, ki bodo potekale v torek, 15. 1. 2019, od 17.00 do 18.30. Na POŠ Temenica pa bodo govorilne ure v sredo, 16. 1. 2019, od 15.30 do 17.00 ure. Zaradi optimalne časovne razporeditve govorilnih ur vam priporočamo, da svoj prihod najavite preko spletne aplikacije oziroma ga uskladite z razrednikom.
7. Predavanje na temo *Učenci s slabo kontrolo vedenja* je bilo organizirano v začetku decembra za predstavnike sveta zavoda in staršev. Zaradi aktualnosti tematike, odlične predavateljice Tadeje Podgorelec in pobude Sveta staršev bomo predavanje izpeljali za vse starše. Predavanje bo v torek, 22. 1. 2018, ob 18. uri v glavni avli šole. Zaradi aktualnosti problematike predavanje toplo priporočamo in pričakujemo vašo udeležbo.
8. Spoštovanje hišnega reda in dogovorov vseh učencev, zaposlenih in tudi staršev je bistveni element za uspešno delovanje šole na celotnem učno-vzgojnem področju. Delavci šole ves čas spremljamo dogajanje na šoli, sprejemamo predloge učencev in staršev ter skupaj iščemo optimalne rešitve. Vsekakor, ko iščemo rešitve, moramo imeti v mislih, da bo rešitev sprejemljiva za večino od 406 učencev naše šole in njihovih staršev ter seveda, da zahteve in spremembe ne posegajo na področje, ki je pomembno za kvalitetno

vzgojno in učno delovanje šole. Zaradi občasne polemike glede jutranjega odpiranja vrat šole in iskanja učencev v času podaljšanega bivanja vam posredujemo naslednji informaciji:

- Glavni vhod v šolo odpiramo ob 7.15 uri. V primeru slabega vremena (padavine in negativne temperature) bo šola odprta že ob 7. uri in učenci na pouk počakajo v preddverju glavnega vhoda. Stranski vhod – vhod v prvo triletje pa je odprto od 6. do 8 ure. Od 6. ure dalje je organizirano jutranje varstvo za učence prvega razreda in do popolnitve skupine tudi za ostale učence razredne stopnje. Za vse ostale učence, ki prihajajo pred sedmo uro je na razpolago učilnica (303) v pritličju prvega triletja. Ta učilnica je na razpolago tudi za učence, z dovoljenjem dežurnega učitelja, ki v šolo prihajajo po sedmi uri. Da ne bo prihajalo do nepotrebnih zapletov, vas prosimo, da učenci v šolo prihajajo po 7.15 uri in po končanem pouku oziroma šolskih dejavnostih zapustijo šolski prostor oziroma koristijo učilnico 303, ki je namenjena učencem, ki čakajo na nadaljevanje šolskih dejavnosti.
 - Za podaljšano bivanje je osnovna razporeditev skupin, običajno združevanje skupin in razredov objavljena ob vходу v prvo triletje šole. Zaradi nestalne – različne časovne prisotnosti učenca v podaljšanem bivanju (učne obveznosti, interesne dejavnosti, združevanje skupin ...) je natančna objava, kje se učenec trenutno nahaja, označena na vratih matičnega razreda. Večletna praksa je pokazala, da se način obveščanja z obvestili (listki) na vratih obnese. V primeru težav ob iskanju vašega otroka vam svetujemo, da se pogovorite z učiteljem pri katerem je vaš otok v PB.
9. Prihajajo praznični dnevi in druge letošnje počitnice. To je čas, ki prinaša številna prijetna družinska druženja in tudi vrstniška druženja mladih. Da bo čas prijeten in sproščujoč in da bodo druženja vaših otrok potekala v prijetnem in varnem okolju, vam toplo priporočamo, da se s svojimi otroki pogovorite tudi o nevarnostih, ki jih ta čas prinaša.

V prihajajočih prazničnih dneh in v letu 2019 vam želimo družinske sreče, zdravja in veselja. Naj bo leto spoštovanja, razumevanja, strpnosti ter uspešnega medsebojnega sodelovanja.

S spoštovanjem,



Janez Peterlin,
ravnatelj